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Aufgabe 1
Geben Sie den Integranden f = f(x) an, falls gilt

(a) /f(x) dx = 22° + C,

(b) /f(x) dr = sin(3x) — 4 cos(z) + C.

Aufgabe 2
Suchen Sie Stammfunktionen zu den Funktionen
(a) f(z)=52*— Tz, (b) g(z) = 4cos(x), (c) h(z) =1/yz.
Was ergibt sich dann fiir die unbestimmten Integrale
(d) / (50 — 7) da, (e) / 4 cos(z) dr, (f) / 1/v/z dz,
und die bestimmten Integrale
3 T 100
(@) [ (6% ~Tr)ydr, (W) | 4cos(a) da. G [ 1/veds ?
1 1
Aufgabe 3
Berechnen Sie die Integrale
T 2 517
(a) /(e + 3z°) dx, (b) / = dz, (c) /(gt + vp) dt,
1@
n ] 5
(d) /a:yzdy, (e) /(sz> dx, (f) /0 |2 — x| dz,
i=0
() [Vid, ) [evidr () [ a(va—5Vat)da.
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Aufgabe 4

Berechnen Sie mit partieller Integration die Integrale
(a) /azsin(az) dz, (b) /1 e du, () /7r x*sin(z) du,
1 0
(d) / zln(z) d, (c) / sin(z) cos(z)dz,  (f) / ¢t sin(t) dt.
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